

SHEPHERD INDUSTRIES PLC

House#24, Road#04, Sector#04, Uttara, Dhaka-1230 **Website: www.shepherdbd.com**

PRICE SENSETIVE INFORMATION

This is for kind information to all valued shareholders and stakeholders of Shepherd Industries PLC that the rating committee of Alpha Credit Rating Limited rated the following Surveillance Credit Rating in favor of Shepherd Industries PLC on the base of the Audited Financial Statements for the year ended on 30th June 2023.

Credit Rating Status		
Credit Rating by	Alpha Credit Rating Limited	
Rating	Surveillance Rating	
	Long Term	Short Term
	BBB	ST-3
Outlook	Stable	
Date of Declaration	December 21, 2023	
Validity	December 21, 2023 to December 20, 2024	

By Order of the Board Sd/-

Mohammad Maruf Bin Wali Company Secretary

Dated: Dhaka December 21, 2023